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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 5ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 
DATA: 14 DE MARÇO DE 2016 

 
Horário início: 19h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura  
 
 
SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. (Hino de Nova Andradina) 
 
Leitura Bíblica 

 

Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111). 
 

II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 

1-PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

02/2016 Prefeito 
  

Projeto de Lei Complementar nº 02, de 01 de 
março de 2016, que “Altera o caput e o § 1º do 

artigo 9, e acrescenta os   §§ 2º e 3º  ao artigo 9º da 

Lei Complementar nº 182, de 08 de abril de 2015, e 

dá outras providências”. 

 

2-PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 
 

12/2016 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 

Projeto de Lei nº 12, de 08 de março de 2016, que 
"Dispõe sobre a denominação da Rua '07" no 

RESIDENCIAL MONTE CARLOS, localizado na área 

urbana, do Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 

 

(RUA PEDRO BAZÍLIO) 

13/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 

Projeto de Lei nº 13, de 10 de março de 2016, que 
"Dispõe sobre a denominação da Rua '12" no 

RESIDENCIAL MONTE CARLOS, localizado na área 

urbana, do Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 

(RUA  DURVAL GARCIA MARQUES). 
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3-PARECERES 
 

7/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 
 
 
 

Projeto de Lei nº 10, de 24 de fevereiro de 2016 
"Dispõe sobre a denominação da Rua '10" no 

RESIDENCIAL MONTE CARLO, localizado na área 

urbana, do Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul,  e dá outras providencias”  
RUA “DEUSDETE PEREIRA DOS SANTOS”) 

8/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 
 
 

"Projeto de Lei nº 11 de 24 de fevereiro de 2016 

que "Dispõe sobre a denominação da Rua '11" no 

RESIDENCIAL MONTE CARLO, localizado na área 

urbana, do Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”.  

RUA MIGUEL GONÇALVES DE SOUZA 

 
4-REQUERIMENTO  
 

25/2016 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR  
 
 

REQUER A MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Superintendente do 
INCRA, SR. UMBERTO DE MELLO PEREIRA, 

solicitando as seguintes informações:  

 

a) Porque os funcionários Da ATER (Assistência 

Técnica e extensão Rural) do Assentamento Teijin 

encontram se com ausência de pagamento 

salarial? 

b)Qual o motivo de  não estarem sendo pagos? 

c)Por esse motivo, os produtores rurais poderão 

ser prejudicados no atendimento? 

26/2016 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-
PSDB 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito SR. 
ROBERTO HASHIOKA, e a Secretaria Municipal de 
infraestrutura, SRA. ELIZABETH ZUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, solicitando as seguintes informações 

sobre a Subprefeitura de Casa Verde: 

 

a)A Subprefeitura de Casa Verde está funcionando 

de acordo com a Lei Complementar nº 159, de 27 

de fevereiro de 2014? 

b) Se não, qual a previsão de funcionamento ?  
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27/2016 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 
 
 
 

REQUER À MESA, que seja encaminhado expediente 

ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLLER e ao Secretário Municipal de Finanças e 

Gestão, Sr. ARION AISLAN DE SOUSA, solicitando 

que esse órgão de gestão repasse ao Legislativo 

Municipal as seguintes informações sobre a 

Contribuição para o Custeio do Serviço de 

Iluminação Pública ( COSIP ). 

a)Baseado em que, foi suspenso o COSIP do 

somatório das transferências previstas no § 5º do 

art. 153, 158 e 159 da CF, efetivamente realizada no 

exercício anterior, para efeito do cálculo dos limites 

percentuais da receita em relação ao repasse do 

Poder Legislativo Municipal, nos termos do art.29-A 

da Constituição Federal. 

28/2016 Vereador Adriano Palopoli-PSD 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e ao 

secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando saber qual 

a previsão para a conclusão do recapeamento da 

Avenida Ivinhema. 

 

29/2016 Vereador Adriano Palopoli-PSD 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e a 

Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando 

as seguintes informações: 

a)Qual a previsão do recapeamento da primeira alça 

do anel viário? Existe previsão de recursos? Qual é o 

valor? 

b)Se já existe projeto e recurso da segunda alça do 

anel viário? Qual é a previsão? Qual é o valor? 
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30/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLLER, ao SR. ARION AISLAN DE 

SOUSA, Secretário Municipal de Finanças e Gestão e 

ao SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, as informações 

abaixo formalizadas: 

a)Existem empresas terceirizadas com contrato em 

urgência para podas de galhos, roçagem de gramas 

nas praças, avenidas, prédios públicos e cemitério?  

b)Caso positivo, qual o nome das empresas? 

c)Quando vence os contratos? 

d)Caso Negativo, existe interesse na contratação 

dessas empresas? 

e)Quando será o pregão?  

31/2016 Vereadores Subscritos 
 
 

REQUER URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei 
Complementar nº 02, de 01 de março de 2016, que 

“Altera o caput e o § 1º do artigo 9, e acrescenta os   

§§ 2º e 3º  ao artigo 9º da Lei Complementar nº 182, 

de 08 de abril de 2015, e dá outras providências”. 

 
5-INDICAÇÃO 

86/2016 Vereadores Aparecido Soares de Oliveira-
PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, à Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando que seja confeccionada PLACA para o 

ANEL RODOVIÁRIO, Setor Leste com o nome de 

FERNANDO LIMA DE VASCONCELO, denominado 

através da Lei nº 865, de 25 de fevereiro de 2010.   

87/2106 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Chefe do Cartório Eleitoral da 

5ª Zona de Nova Andradina- MS, SR. PABLO FELIPO 
AMORIM GOMES, reiterando indicação nº 
489/2015, que solicita a realização de uma ação 

social junto com o Cartório Eleitoral para a emissão 

do primeiro título eleitoral dos jovens de 16 anos e 

para os eleitores que ainda não transferiram o 

título para o nosso município, no Assentamento 

Teijin e Casa Verde. 
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88/2016 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Diretor Regional da Vivo em Mato 

Grosso do Sul, SR. JOÃO TRURAN, ao Gerente 

Regional da Vivo no Mato Grosso do Sul, SR. 
HERIBERTO LIBERATTI, ao Deputado Estadual SR. 
RENATO CAMARA, com cópia ao Prefeito 

Municipal de Nova Andradina, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, solicitando que sejam realizados 

serviços de expansão da rede de telefonia móvel, 

na área rural, no P.A. Teijin-Fetagri no Município 

de Nova Andradina - MS. 

 

89/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA A MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando os serviços de limpeza e 

manutenção do terreno localizado na rua Milton 

Modesto, ao lado do número 764. 

90/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de 

Finanças e Gestao, SR. ARION AISLAN DE SOUSA, 

ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado, SR. MÁRCIO PEREIRA 
DA COSTA, bem como ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando a realização de estudos da 

viabilidade de um projeto de Lei que proponha a 

criação do programa cidade verde, cujo objetivo é 

implementar, e manter o plantio de grama nos 

lotes urbanos e não construídos. 

91/2016 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando a desobstrução das calçadas da praça 

Shoji Shirota, no Conjunto Habitacional Celina 

Gonçalves. 
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92/2016 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR.ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 

FILHO, solicitando que seja feita com máxima 

urgência, a restauração de canaletas nos 

seguintes cruzamentos: 

a) Rua Elizabeth Robiano esquina com a Rua Luiz 

Antônio da Silva; 

b) Rua Joaquim Sampaio Neto esquina com a Rua 

Ineri Périgo; 

c) Rua Onofre Gonçalves Lopes esquina com a 

Rua Johann Gill. 

 

93/2016 Vereador Vicente Lichoti- 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Comandante Geral do Corpo de 

Bombeiros de Mato Grosso do Sul, SR. ESLI 
RICARDO DE LIMA, solicitando que o 3º 

Subgrupamento de Bombeiros Militar, localizado 

no município de Nova Andradina-MS, seja 

contemplado com 01 (uma) das 05 (cinco) novas 

viaturas auto-bomba rápida que o Governo do 

Estado irá adquirir. 

94/2106 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, ao Deputado Estadual SR. ZÉ TEIXEIRA, ao 
Deputado Federal SR. LUIZ HENRIQUE 
MANDETTA, à Secretária de Infraestrutura SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA e a Chefe 

do Conselho Tutelar SRA. MARGARETH 
APARECIDA CRUZ DOS SANTOS, para que dentro 

das prerrogativas de seus elevados cargos realizem 

estudos no sentido de construir um prédio próprio 

para o funcionamento do Conselho Tutelar do 

município de Nova Andradina.                   

95/2016 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, a Secretária Municipal de Infraestrutura, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI, a Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Esportes SRA. 
NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO e ao Diretor 

Presidente da FUNAEL SR. WILLIAN DA SILVA 
MORAES, solicitando que sejam colocados 

refletores do C.T. do Estádio Andradão. 
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96/2016 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, ao Deputado Estadual SR. ZÉ TEIXEIRA, a 

Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI, a Secretária Municipal 

de Educação, Cultura e Esportes SRA. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO, ao Diretor 

Administrativo da FUNAEL SR. GILMAR DE 
AMORIM, e ao Diretor Presidente da FUNAEL SR. 
WILLIAN DA SILVA MORAES, ao, solicitando que 

seja colocado placar eletrônico no Estádio 

Andradão. 

97/2015 Vereadores Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
e Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 

ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao SR. MARCIO 
PEREIRA COSTA, Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Integrado, 

solicitando um local adequado para depósito de 

produtos eletrônicos, bem como que seja feita a 

divulgação do mesmo.  

 

98/2015 Vereadores Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
e Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

INDICAM À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao Secretario Municipal de Saúde, SR. 
SILVIO SENHORINI, solicitando manutenção de 

ventiladores e colocação de cadeiras tipo 

longarina no rol de espera do ESF Bairro São 

Vicente de Paulo. 

 

99/2016 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, a Secretária Municipal de Educação, 

Cultura e Esportes SRA. NAIR APARECIDA 
LORENCINI RUSSO, ao Diretor Administrativo da 

FUNAEL SR. GILMAR DE AMORIM, ao Diretor 

Presidente da FUNAEL SR. WILLIAN DA SILVA 
MORAES, solicitando que nas prerrogativas de seus 

elevados cargos, elaborem estudos com o objetivo 

de criar um Projeto de Lei que institua em jogos 

oficiais no estádio, nas escolas e no ginásio de 

esportes do município de Nova Andradina a 

obrigatoriedade da execução do Hino Nacional e 

do Hino Municipal de N.A. 
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100/2016 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e a 

Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANSQUE FILHO, solicitando que seja 

executado serviço de tapa – buraco na Rua 

Antônio Joaquim de Moura Andrade, na altura do 

n°1942, entre um bar e um salão de beleza. 

101/2016 Vereadores José Ferraz Chagas Filho-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia à Secretária Municipal de 

Assistência Social e Cidadania, SRA. JOSELI CHULLI 
DA SILVA, e ao Secretário Municipal de Saúde, SR. 
SILVIO SENHORINI, reiterando indicação nº 
359/2015, a qual solicita que sejam 

disponibilizadas cinco (05) camas hospitalares 

básicas, com colchões encapados, destinadas para 

pacientes que necessitam de atendimento em suas 

residências.  

102/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Deputado Estadual RENATO 
CÂMARA, ao Secretário de Estado de 

Infraestrutura de Mato Grosso do Sul, SR. EDNEI 
MARCELO MIGLIOLI, à Secretária de Obras Sra. 
ELIZABETE SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 
solicitando Galerias Pluviais no Bairro Pedro 

Pedrossiam. Além disso, solicita asfalto nas 

seguintes ruas: prolongamento da Rua Sete de 

Setembro, que faz fundo com o Bairro acima 

citado, e Rua João Nepomucemo de Lara, no 

Residencial Ulisses Pinheiro. 

103/2016 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR.ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, à Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando que sejam feitas melhorias de 

pavimentação asfáltica, por meio recapeamento, 

na Rua Johann Gill, no trecho compreendido entre 

as Ruas Onofre Gonçalves Lopes com Batayporã no 

Bairro Cristo Rei. 
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104/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina, a SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, Secretária 

Municipal de Infraestrutura e ao SR. UMBERTO 

CANESQUE FILHO, Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, solicitando que sejam 

providenciados os serviços técnicos para 

manutenção, aterramento e nivelamento, bem 

como a retirada de entulhos (Lixo), no 

prolongamento da Avenida José Heitor de Almeida 

Camargo à partir da rua André Loyer. 

105/2016 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
e José Ferraz Chagas Filho-PMDB 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, solicitando que sejam 

realizados os serviços de limpeza e roçagem nas 

dependências do cemitério municipal Santa 

Bárbara, principalmente em épocas de 

proliferação do mosquito da dengue transmissor 

da Dengue, Chicugunya e o Zika vírus, devido o 

período de chuvas intensas. 

106/2016 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO e ao 

Supervisor de Construção de Manutenção da 

Energisa/NA, SR. ROGÉRIO DA SILVA SANTOS, 

solicitando que seja realizada a substituição do 

padrão existente na Praça Aurélio Fernandes da 

Costa no Projeto Conviver Aparecida Mourão, por 

um padrão CP. Rede, visando a segurança e 

evitando que vândalos desliguem o Djuntor e o 

relê. 

107/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB  
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam providenciados os serviços de “tapa 

buracos” no cruzamento da Rua 7 de Setembro e  

a Avenida José Heitor de Almeida Camargo. 
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108/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB  
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam providenciados os serviços de “tapa 

buracos” na rua Arthur da Costa e Silva entre as 

ruas João Teodoro Braga e Joaquim Sampaio Neto.  

 

109/2016 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB  
e Edson Tolotti Machado-PT 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, Prefeito Municipal de Nova 

Andradina e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando que sejam providenciados os seguintes 

serviços nos trechos abaixo citados: 

a)Tapa buracos” no cruzamento da rua Espírito 

Santo com a Avenida Antônio Joaquim de Moura 

Andrade, bem como o recapeamento em seus 

pontos críticos; 

b) Recapeamento asfaltico na Avenida Ivinhema 

entre a Avenida José Heitor de Almeida Camargo e 

rua Melvin Jones, bem como  “tapa buracos” em 

toda a extensão da Avenida Ivinhema. 

110/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB  
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam providenciados os serviços de “tapa 

buracos” no cruzamento das ruas Onofre 

Gonçalves Lopes e Walter Hubacher, mas 

especificamente defronte ao Galo tintas.  

 

111/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB  
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam providenciados os serviços de “tapa 

buracos” no cruzamento das ruas Santo Antônio e 

Anaurilândia. 

 

112/2016 Vereador Vicente Lichoti- 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

solicitando atenção a Lei Federal nº 13.257/2016, 

que estabelece um marco legal para a Primeira 

Infância e trata sobre a licença paternidade. 
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6-MOÇÃO 
 

5/2016 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB, 
Newton Luiz de Oliveira-PMDB  

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PESAR à família do 

Senhor EDSON ARYS TÁVORA, pelo 

falecimento dele ocorrido no dia 29 de 

Fevereiro de 2016. 

6/2016 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB, 
Sandro Roberto Hoici-DEM e Roberto Alves 
Pereira-PMDB 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PESAR aos familiares 

do Senhor GERALDO MAGNO DE RESENDE, pelo 

falecimento dele ocorrido no dia 27 de Fevereiro 

de 2016. 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113).  
 

7-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
 

02/2016 Prefeito 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº 02, de 01 de 
março de 2016, que “Altera o caput e o § 1º do 

artigo 9, e acrescenta os   §§ 2º e 3º  ao artigo 9º da 

Lei Complementar nº 182, de 08 de abril de 2015, e 

dá outras providências”. 

10/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 
 
  

Projeto de Lei nº 10, de 24 de fevereiro de 2016 
“Dispõe sobre a denominação da Rua “10” 

localizada na área urbana do município de Nova 

Andradina-Estado de Mato Grosso do Sul, e dá 

outras providências”. (RUA DEUSDETE PEREIRA DOS 
SANTOS) 

11/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 
 
  

Projeto de Lei nº 11, de 24 de fevereiro de 2016 
“Dispõe sobre a denominação da Rua “10” 

localizada na área urbana do município de Nova 

Andradina-Estado de Mato Grosso do Sul, e dá 

outras providências”. (RUA MIGUEL GONÇALVES DE 
SOUZA) 

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 

pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

ENCERRAMENTO  
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


